

200 余家企业提供就业岗位 2 万余个

河北省“春风行动暨就业援助月”大型联合招聘会成功举办

本报讯(记者 赵晓华)“我是学生物制药的,去年刚毕业。毕业后,一直想在家乡发展,今天招聘会适合我的岗位很多。刚才已与某企业达成初步就业协议。”大学生李勇剑说。1月31日上午,河北省“春风行动暨就业援助月”大型联合招聘会在邢台技师学院举办。

据悉,全省各级人社部门以河北省“春风行动暨就业援助月”大型联合招聘会为契机,积极与北京市、天津市、山东省、江苏省等地人社部门加强劳务协作,切实把“春风行动暨就业援助月”活动作为稳就业保就业、送温暖送关怀的重要举措,带着对人民群众的深厚感情,集中帮扶农民工、就业困难人员,切实做到政策到位、服务到家、帮扶到人。一是夯实信息基础,加强政策宣传,努力提高政策知晓度。二是鼓励创新创业,拓展就业岗位,深入挖掘更多吸引农村劳动者、就业困难人员的就业岗位。三是优化对接服务,精准开展帮扶,提供更多外出务工机会。四是体现关心关爱,推出暖心举措,促进更多劳动者实现就业。

本次招聘会设置六大服务专区,其中,各县(市、区)招聘专区有100家本地有代表性优质企业参会。外地企业招聘专区有来自北京、天津、山东、江苏等地的50家优质企业到场参会。“专精特新”企业招聘专区为邢台市30家“专精特新”设立了展位,可提供线上线下的双向对接服务。人力资源机构服务专区可为返乡务工人员、高校毕业生等有外出就业愿望的各类求职者,提供岗位咨询、岗前

培训、后期跟踪服务等就业“一条龙”服务。政策咨询服务专区广泛宣传就业、社保、人才、培训、创业等人社服务政策,免费发放宣传资料,还设立邢台市工信局、民政局等多个部门相关政策咨询服务台。劳动维权服务专区设立维权和法律咨询服务区,开展劳动维权和法律援助活动。

“我们是机械制造加工企业,年后扩产增量,急需一批有工作经验的熟练工。今天现场达成就业意向10余人。”河北铸诚工矿机械有限公司负责人王永戴说。

据悉,本次活动共组织省内外200余家企业参加,提供就业岗位2万余个,主要涵盖机械制造、软件设计、生物制药等30余个行业。现场共吸引高校毕业生、退役军人、农村劳动力、就业困难人员等1万余人,通过河北冀时云、邢台公共就业服务平台等关注65万余人,初步达成就业意向4500余人,当场签约760余人。

相关
新闻

石市“2023年春风行动暨就业援助月”首场大型线下招聘活动举办

本报讯(记者 赵晓华 通讯员 刘进)2月1日,石家庄市“2023年春风行动暨就业援助月”专项活动首场大型线下招聘会在赞皇县举办。活动当日,共有130余家企业参加,提供1万余个就业岗位,涉及建筑材料、家政、餐饮、制药等多个行业,吸引了大批求职者前来参加。据悉,

石家庄将于今年1月至3月期间,在全市范围内开展“2023年春风行动暨就业援助月”专项活动,集中帮扶农民工、就业困难人员等劳动者就业创业。

2月1日的活动现场实行分区设置,划分了特色劳务品牌区、零工市场区、技能展示区、省际劳务协作区、本地企业招聘区和企业招聘区等六个区域,进一步增强了活动成效。据了解,“春风行动”自启动以来,石家庄市人社系统认真落实就业创业帮扶政策,因地制宜,多措并举,坚持全面摸底与针对性走访相结合,促进家门口就业与组织劳务输出相结合,精准对接与技能培训相结合,活动的社会知名度、参与度和影响力较去年均有较大提升。

下一步,石家庄市将进一步加大“春风行动”线下活动力度,预计集中开展线下招聘活动18场,1500余家企业参加,提供岗位6万余个。同时,紧贴外出务工人员农村劳动力和就业困难人员实际需求,加强省际和省内外劳务协作,积极挖掘就业岗位,搭建精准对接平台,为求职者更好更快就业提供优质服务;进一步加大本地区特色劳务品牌宣传推介力度,提高劳务品牌技能含量,扩大劳务品牌就业规模,引导劳动者积极参与相关培训和务工对接,以劳务品牌带动劳动者实现就业增收。此外,石家庄还将进一步支持农民工返乡创业,积极提供政策咨询、开业指导、项目开发、资金支持等“一条龙”创业服务,推动成功创业,力求通过一系列扎实举措,实现“就业有支持、用工有保障、满意有提升”。

桥西区委党校召开学习贯彻党的二十大精神专题研讨会

本报讯 2月1日,石家庄市桥西区委党校召开学习贯彻党的二十大精神专题研讨会。会上,桥西区委党校常务副校长王仲亮以“全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,在围绕中心服务大局中奋力开创党校事业发展新局面”为题,对党的二十大精神做了全面解读和系统阐释,并围绕如何贯彻落实好中央和省市区委部署,充分发挥党校培训党员领导干部的主渠道和党的思想理论建设的重要阵地作用,当好全区学习宣传贯彻党的二十大精神“排头兵”提出具体要求。一要提高政治站位,充分认识学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,是党校必须担负起的重大政治责任,以高度的政治责任

感和历史使命感,主动作为,奋发有为,紧紧围绕“讲好党的二十大精神”这一主题,着重抓好党的二十大精神的教育培训、研究阐释、宣传宣讲工作。二是提高办学治校水平,切实深入基层、深入实际,把学习宣传贯彻党的二十大精神同全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想有机贯通起来,同深入学习贯彻习近平总书记关于党校办学治校系列重要指示精神紧密结合起来,同推动桥西区各项事业高质量发展紧密结合起来。以学习宣传贯彻党的二十大精神为契机,全面提升办学治校水平,奋力开创桥西党校事业发展新局面。

(金秀霞)

推进中国式现代化在河北展现美好图景

(上接 03 版)

全面深化改革开放。习近平总书记强调,改革开放是推动高质量发展的根本动力。河北富有改革创新精神,拥有自贸试验区4个片区和5个综合保税区,对外开放优势明显。我们加大“放管服”等重点领域改革力度,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,营造一流营商环境,扩大高水平对外开放,提高开发区等承载能力,推进通关便利化,加快港口转型升级,更大力度吸引和利用外资,提高开放型经济发展水平。

筑牢生态安全屏障。习近平总书记强调,推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节。河北是首都水源涵养功能区和京津冀生态环境支撑区,抓好生态文明建设责任重大。我们认真践行绿水青山就是金山银山理念,深入打好污染防治攻坚战,大力弘扬塞罕坝精神,统筹山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,加强白洋淀等治理保护,

积极稳妥推进碳达峰碳中和,打造天蓝、地绿、水秀的美丽河北。

切实增进民生福祉。习近平总书记强调,为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。河北始终把为民造福作为最大政绩,把好事事实办到群众的心坎上,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升。我们坚持以人民为中心的发展思想,精准谋划办好民生实事,统筹做好就业、收入、医疗、社保、养老、托幼、住房等工作,扎实推进共同富裕,提高人民生活品质。深入贯彻总体国家安全观,建设更高水平的平安河北、法治河北,坚决当好首都“护城河”。

中国式现代化是一项伟大而艰巨的事业。我们一定要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持把解放思想、奋发进取不断引向深入,推进中国式现代化在河北展现美好图景,加快建设经济强省、美丽河北,为全面建设社会主义现代化国家作出贡献。

“河北青年五四奖章”获得者 免费传授技术 助力创业就业

本报讯 2月1日起,“健饼”煎饼技能培训基地开始招收第一期学员。凡是年龄在18-60周岁,有就业或创业意愿,身体健康、勤奋上进、吃苦耐劳、有服务精神、无不良嗜好的井陘县户籍人员,均可咨询报名。基地主要负责人叫高伟栋,为“河北青年五四”奖章、石家庄十佳“最美家乡人”等荣誉获得者。

报名地点:井陘县测鱼镇测鱼村煎饼技能培训基地。联系电话 18531190293,联系人 绒经理。

履职尽责守初心 务实笃行谱新篇

(上接 04 版)

优化服务保障,在代表工作中积累新经验。市人大常委会加强智慧人大建设,将“网上人大”拓展到“掌上人大”,为市级人大代表配备移动终端,搭建代表学堂、电子阅文、履职实践、意见征集等模块,实现了文件提前审阅、议案网上提交、建议随时转办督办、民生实事在线监督,为代表履职畅通了信息化渠道。迭代升级实体家站,深化拓展网上家站,架起了代表联系群众的“数字桥梁”,实现代表联系群众的“全天候”、群众反映问题的“零距离”。

让好声音站上好舞台,唱出为民履职尽责的最美旋律。为确保居民温暖过冬,新华区组织区级班子主要负责同志以普通代表的身份,与部分省市区三级人大代表一起,来到辖区供热现场,倾听群众呼声,切实解决居民们遇到的供暖问题。此次视察供热工作,是常委会开展“我为企业助一力、我为基层解一难、我为民生献一策、我为群众办一事、我为发展建一言”“五个一”活动的一个场景。市人大常委会注重发挥人大代表在各行各业的头雁作用,重视代表意见建议的办理,全年交办、督办代表议案建议537件,不断强化办理责任,确保办理实效,代表满意和基本满意率达到96.6%,代表履职意识和履职能力得到有效提升。

回首方知行渐远,登高振奋再向前。承载着人民的期待,肩负着神圣的使命,市人大常委会将认真学习宣传贯彻党的二十大精神,继续坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机关,充分发挥人民代表大会制度的根本政治制度作用,持续推进全过程人民民主,严格按照“四个机关”新定位,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风开展新时期人大工作,为推进中国式现代化石家庄贡献人大力量。